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1. Pregled 

Ta dokument strankam zagotavlja informacije o izdelkih BOND. Te informacije so namenjene ozaveščanju in ne nadomeščajo nobenih 
obstoječih smernic v ustreznih uporabniških priročnikih za izdelke BOND. V tem dokumentu so opisane znane težave s programsko opremo 
in morebitne rešitve. 

2. Znane težave in rešitve 

Podjetje Leica Biosystems si po najboljših močeh prizadeva zagotoviti visokokakovosten sistem, ki ustreza vašim potrebam. Ta izdaja 
programske opreme vključuje neodpravljene anomalije. Te anomalije so bile pregledane in ne vplivajo na predvideno uporabo, varnost ali 
učinkovitost naprave v sistemu. 

 
Seznam neodpravljenih anomalij je objavljen spodaj, skupaj z vsemi morebitnimi ublažitvami ali rešitvami, ki so lahko v pomoč pri pravilnem 
delovanju naprave. Upamo, da lahko z objavo težav in njihovih rešitev ublažimo morebitne nevšečnosti, ki bi jih lahko izkusili. 

 
Veljavne različice programske opreme 

 
Programska oprema kliničnega krmilnika BOND Od 7.4 naprej 

 
 

Opomba: Upoštevajte, da bo ta dokument pri prihodnjih različicah programske opreme revidiran le, če se bodo zaradi posodobitve programske opreme spremenile 
znane težave ali postopki za rešitev, opisani v tem dokumentu. Če se te težave ali postopki ne bodo spremenili, ta dokument ne bo posodobljen. Če morate potrditi, da 
imate najnovejše opombe o izdaji programske opreme za stranke, se za pomoč obrnite na lokalnega prodajnega ali servisnega zastopnika. 
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ID težave Prizadeto območje Pojasnilo Rešitev 

BOND-2473 Programska oprema aplikacije 

Sporočilo »BOND Health Monitor Service is unavailable« 
(storitev Bond Health Monitor ni na voljo) se lahko začasno 
prikaže (npr. za nekaj minut) po posodobitvi BDD ali po 
prijavi v sistem Windows. Če je prikazano to sporočilo, 
sistema barvanja BOND ne uporabljajte, dokler težave ne 
odpravite. 

Če se sporočilo razreši samo od sebe, ni potrebno 
nobeno dejanje. Če sporočilo ne izgine, sledite 
navodilom iz poglavja 15 v uporabniškem priročniku 
BOND in znova zaženite krmilnik. Če sporočilo še 
naprej vztraja, se obrnite na lokalnega zastopnika za 
servis. 

BOND-2856 Programska oprema aplikacije 

Podvajanja turških znakov. 

Programska oprema ne obravnava pravilno neobčutljivih 
primerjav turških črk İ in I. V turščini obstajajo naslednji 
odnosi: 

Male črke Velike črke 

i İ 

ı I 

Npr., programska oprema je prepričana, da sta i in I isti črki, 
medtem ko sta v turščini različni črki. 

Izogibajte se uporabi imen, ki se lahko razlikujejo samo 
po črkah i, İ, ı in I 

BOND-3288 Programska oprema aplikacije 

Poročilo Reagent Inventory Details (Podrobnosti zalog 
reagenta), ki je ustvarjeno za posamezen komplet, vedno 
prikazuje Last Used date (datum zadnje uporabe) kot datum 
registracije kompleta in ne kot datum zadnje uporabe 
kompleta. 

Poročilo Inventory Details (podrobnosti o zalogi) 
ustvarite za vse komplete te vrste in poiščite zadevni 
komplet na seznamu; zadnje uporabljen datum je v 
tem primeru pravilen. Če iščete indikacijo, katera 
stekelca so bila uporabljena z določenim kompletom, 
se predlaga izvoz Slide History (zgodovina stekelc) 
na zaslonu Slide History (zgodovina stekelc). 

BOND-3310 Cikel obdelave 

Po pritisku na Play (predvajaj) se cikel morda ne bo začel in 
uporabniku ne bo prikazano nobeno obvestilo. Stanje cikla 
ostane kot Slides Ready (stekelca pripravljena), gumb Play 
(predvajaj) pa je onemogočen. To se pri običajnih pogojih 
delovanja ne pojavi pogosto. 

Odklenite KBS, nato znova zaklenite KBS in znova 
pritisnite gumb Start Run (začni cikel). 
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BOND-3348 Naprava za barvanje 

Vsebnik za reagente, ki je v času potopnega testa prepoln, 
bo v nekaterih primerih označen kot prazen. To se zgodi, 
kadar sistem ni prepričan o količini, ki je v vsebniku (na 
primer po polnjenju ali ponovnem polnjenju odprtega 
vsebnika). To je malo verjetno pri sistemih reagentov oz. 
RTU-jih, saj je začetni volumen pri teh vsebnikih zanesljiv. 
Ta težava se lahko pojavi med izvajanjem cikla, če pride do 
napake senzorja nivoja tekočine (LLS), ko preostali volumen 
ni zanesljiv. Posledica tega je, da vsebnika ne bo mogoče 
uporabiti za naslednji cikel. 

Vsebnikov ne napolnite preveč. Če sistem meni, da je 
vsebnik prazen, ko je dejansko preveč poln, 
odstranite nekaj vsebine iz vsebnika in ponovno 
izberite možnost Refill (polnjenje). Druga možnost je, 
da če je reagent v sistemu RTU oz. sistemu 
reagentov bil nepravilno označen kot prazen, izberite 
Mark not Empty (označi kot neprazen) za ta reagent v 
izboru Reagent Inventory Details (podrobnosti zalog 
reagenta). 

BOND-5838 Reagenti 

Uporabnik lahko spremeni datum izteka roka uporabnosti 
odprtega vsebnika s funkcijo Refill (polnjenje). Če pa 
poteče polni (z izmerjeno prostornino, večjo od nazivne 
zmogljivosti + nedopustnega volumna) odprti vsebnik, gumb 
Refill (polnjenje) ostane onemogočen in uporabnik ne more 
spremeniti datuma izteka roka uporabnosti, posledično 
tega vsebnika ne more uporabiti. 

Odprti vsebnik je treba zavreči, namesto tega je treba 
registrirati nov odprti vsebnik. 

BOND-7006 ID ročnega stekelca 
Zaslon za Manual Slide Identification (ročna identifikacija 
stekelca) ne izračuna združljivosti stekelc, ko se naložena 
stekelca spremenijo, zato se lahko prikažejo zastarele 
informacije, ki preprečujejo izvedbo cikla 

Zaprite in znova odprite identifikacijo stekelca in 
znova naložite stekelca. Če težave vztrajajo, znova 
natisnite nalepke za stekelca in naložite ponovno 

BOND-7748 
BOND-7819 Dnevniki revizij 

Pri nekaterih vzdrževalnih delih (npr. „Clean aspirating 
probe (Čiščenje aspiracijske sonde)“) so lahko časi 
dogodkov, zabeleženi v revizijski sledi, zaradi nepravilnega 
ravnanja s časovnimi pasovi netočni za nekaj ur. 

Večina uporabnikov te funkcije ne bo uporabljala za 
revizijo. 

Če se uporablja, ročno dokumentirajte revizijo 
vzdrževanja ali dodajte opombo za obdelavo, da 
lahko dnevniki vzdrževanja odstopajo za 1 dan. 
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BOND-9260 Aplikacija BOND 

Ko uporabnik vnese inkubacijski čas za nov vstavljen korak 
kot »0« in pritisne gumb shrani, bosta prizadeti dve funkciji: 

1) Ne zahteva se pravočasno opozorilo za obravnavo izjeme 
v napačnem časovnem formatu. 

2) Ob stisku na Save (shrani) se inkubacijski čas shrani kot 
"10:00" minut v zbirki podatkov 

Uporabniki lahko namesto »0« vnesejo »00:00«, da 
zagotovijo, da je inkubacijski čas shranjen v protokolu, 
ki ga je ustvaril uporabnik. 

BOND-9683 Aplikacija BOND 

Na zaslonu Reagent setup (nastavitev reagenta) in zavihku 
Inventory (zaloga), filter Inventory status (stanje zalog) ne 
deluje, tj. ko uporabnik izbere »Low (nizko)«, »In stock (na 
zalogi)« ali »All (vse)«; sistem bo še vedno prikazoval vse 
reagente, ne glede na izbrano možnost filtra. 

Filter Inventory status (stanje zalog) ne deluje 
(prikazuje All (vse)), zato samodejna filtracija ni 
mogoča. Uporabnik mora ročno identificirati elemente. 

BOND-10250 Aplikacija BOND 

BOND navlaži stekelca z reagentom, ki se uporablja kot 
zadnji korak v protokolu barvanja (bodisi BOND Wash 
bodisi DI Water). 

Kljub temu, da se BOND spiralna raztopina porazdeljuje kot 
hidracijski reagent, v uporabniškem vmesniku BOND 
prikaže DI- vodo kot hidracijski reagent. 

Ne upoštevajte uporabniškega vmesnika. Dogodki 
Run events (zaženi dogodke) prikazujejo pravilne 
informacije. 

BOND-14567 Aplikacija BOND 

Pri shranjevanju poročila Protocol Report (poročilo o 
protokolu) kot datoteke "xlsx" je inkubacijski čas napačen in 
prikazuje čas v sekundah in ne minutah. Primer: Za 1 minuto 
>> V XLS je vrednost Inc. (min) 60 

>> V PDF je vrednost Inc. (min): 1:00 

Poročilo cikla v PDF je pravilno 

BOND-18207 Poročanje 

Case report (poročilo primera) in poročilo Batch details 
(podrobnosti o seriji) se lahko izvozi v številnih formatih (pdf, 
csv, txt itd.). 

Razporeditev poročila Case report (poročilo primera) in Batch 
details (podrobnosti o seriji) ni pravilna, če se ga ogleduje v 
besedilnem formatu. Vsebina poročila je pravilna. 

Priporočena so poročila v PDF 
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BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Pri promociji sekundarnega krmilnika v samostojnega, 
poglavje 16.2 uporabniškega priročnika, po vnosu veljavnih 
prijavnih poverilnic v sekundarni krmilnik in kliku na „OK (v 
redu)“ se lahko prikaže sporočilo o napaki z navedbo 
„Controller error: Please try again (napaka na krmilniku, 
prosimo, poskusite znova).“ 

Znova vnesite iste poverilnice ali počakajte približno 5 
minut, sporočilo o napaki bo izginilo. Promocija 
strežnika je uspešna. 

BOND-19037 Zaslon stanja instrumenta BOND 

Ko se stekelce obdeluje, lahko uporabnik lebdi nad oznako 
na zagonu cikla BOND- MAX in BOND-III, da dobi boljši 
pregled nad oznako. Ko je ročni skener Zebra v uporabi in 
so vključene velike tiskane črke (Caps Lock), lahko ta 
funkcija preneha delovati. 

Podrobnosti nalepk za stekelca so na voljo na drugih 
lokacijah (npr. Run events (zaženi dogodke)). 

Pustite velike tiskane črke (Caps Lock) onemogočene 
oz. uporabite alternativni ročni skener Honeywell. 

BOND-19548 Odjemalec BOND-ADVANCE 

Pri odjemalcih BOND-ADVANCE z več kot 5000 aktivnimi 
primeri lahko med delovanjem čez noč pride do kratkih 
prekinitev. Sporočilo o napaki »The connection to the 
BOND controller has timed out. Please try again. 
(Povezava s krmilnikom BOND je potekla. Prosimo, 
poskusite znova.)« se lahko prikaže. 

Izberite OK (v redu) in znova zaženite kliničnega 
odjemalca 

BOND-19550 Odjemalec BOND-ADVANCE 

Ko klinični odjemalec BOND na terminalu BOND-
ADVANCE ostane prijavljen čez noč, se lahko prikaže 
sporočilo o napaki „The connection to the BOND 
controller has timed out. Please try again. (Povezava s 
krmilnikom BOND je potekla. Prosimo, poskusite znova.)“. 

Izberite OK (v redu) in delovanje bo povrnjeno v 
normalno stanje. 

BOND-19557 Poročanje 

V BOND-PRIME, če je prejšnje sprejeto stekelce 
odstranjeno iz predala za vnos stekelc in nato ponovno 
predstavljeno instrumentu in ponovno zagnano, se bo Slide 
ID (ID stekelca) ponovno prikazal v poročilu Case details 
(podrobnosti primera) za oba primera cikla. 

Če se v Case report (poročilo primera) pojavita 
dvojna cikla z enakim Slide ID (ID stekelca), 
uporabite tistega, ki se ujema s poročilom Run 
events (Zaženi dogodke). Poročilo Run events 
(Zaženi dogodke) se ujema s stekelcem, ki je bilo 
obdelano do konca. 
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BOND-15321 Zaslon stanja instrumenta BOND 

Za instrumente BOND-III in BOND-MAX se na ikoni 
mešalne postaje prikaže obvestilo, ko ni na voljo nobenih 
mešalnih vial za kakršno koli nadaljnjo obdelavo stekelc: 
 
»Na voljo ni nobenih mešalnih vial. Počakajte, da se 
mešalna viala sprosti, in poskusite znova. Čiščenje 
mešalnih vial ni bilo uspešno. Obrnite se na podporo 
strankam.” 
 
Zadnji stavek obvestila je napačen. 

Pravilna je izjava »Na voljo ni nobenih mešalnih vial. 
Počakajte, da se mešalna viala sprosti, in poskusite 
znova.  
 
Instrument bo lahko začel izvajati nadaljnje cikle, ko 
bodo mešalne viale na voljo.  
 
Stik s podporo strankam je potreben le, če obvestilo 
ni izbrisano. 

BOND-18346 Predloga za nalepke za stekelca 
(nadzornik sistema) 

BOND sekvenčno barvanje z multipleksom ima dve predlogi 
z istim imenom: 
*BOND sekvenčno barvanje z multipleksom 2D  
 
Čeprav imata predlogi isto ime, sta različni. Privzeta 
predloga za 2-pleks podpira samo sekvenčno barvanje z 2-
pleksom, medtem ko druga predloga podpira razširjeno 
sekvenčno barvanje. 

Če nameravate izvesti sekvenčno barvanje s 3-
pleksom ali 4-pleksom, uporabite predlogo, ki 
podpira več barvanj. 
 
To predlogo lahko kopirate in uredite – vključno s 
spreminjanjem imena predloge in 
dodajanjem/odstranjevanjem polj – ter jo nastavite 
kot privzeto predlogo. 
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